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Про звернення депутатів  

Ужгородської міської ради                      

 

 

 Керуючись частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», 

 

міська рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Підтримати текст звернення депутатів Ужгородської міської ради VIІI 

скликання до Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо  
критичних наслідків для підприємства внаслідок не встановлення тарифів на 

централізоване водопостачання та водовідведення на 2023 рік  (додається). 

2. Рішення направити до Кабінету Міністрів України та Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг.  

3. Рішення оприлюднити на офіційному сайті Ужгородської міської ради. 

 

 

 

Міський голова                                                                      Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 Кабінету Міністрів України 

вул. Грушевського,12/2, 

м. Київ, 01008 

Національній комісії, що здійснює  

державне регулювання у сферах  

енергетики та комунальних послуг 

вул. Сім’ї Бродських,19, 

м. Київ, 03057 

З В Е Р Н Е Н Н Я 

депутатів Ужгородської міської ради щодо критичних наслідків для 

підприємства внаслідок невстановлення тарифів на централізоване 

водопостачання та водовідведення на 2023 рік 

Тарифи на централізоване водопостачання та централізоване 

водовідведення востаннє переглядалися у грудні 2021 року на 2022 рік, 

внаслідок на даний момент склалася ситуація, коли фактичні витрати на 

централізоване водопостачання та централізоване водовідведення вже не 

перекриваються діючим тарифом.  

Відповідно до вимог законодавства України економічно обґрунтовані 

витрати собівартості надання послуг з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення мають відшкодовуватися за рахунок  тарифів. 

У підприємства  немає інших джерел на покриття своїх витрат на реалізацію 

послуг, крім доходу від оплати послуг споживачами. 

КП «Водоканал м. Ужгорода» налічує недоїмку коштів на покриття всіх 

своїх затрат на основну діяльність, а саме: за статями -  електрична енергія, 

реагенти, паливно – мастильні матеріали, матеріальних ресурсів на проведення  

аварійних ремонтів ділянок  водопровідних мереж, витрат на оплату послуг, 

реалізацію інвестиційної програми, витрат, пов’язаних зі сплатою податків, 

зборів та інших передбачених законодавством обов’язкових платежів, оплату 

праці згідно галузевих норм та колективного договору. 

Так, збитки від основного виду діяльності підприємства, а саме з 

централізованого водопостачання та централізованого водовідведення за 1 

квартал 2023 року складають  - 11,3 млн. грн.  Прогнозний збиток за 1 півріччя 

2023 р. буде складати – 22,5 млн. грн.  

29 червня 2023 року Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, ухвалила рішення 

щодо встановлення з 1 липня нових тарифів на централізоване водопостачання 

та централізоване водовідведення для 34 водоканалів на 2023 рік, у тому числі і 

для КП «Водоканал м. Ужгорода». Але 3 липня 2023 року  під час свого 

позачергового засідання НКРЕКП скасувало рішення від 29 червня 2023 року 

щодо коригування тарифів на централізоване водопостачання та 

водовідведення з метою консультації з Кабінетом Міністрів України та всіма 

зацікавленими сторонами задля напрацювання справедливого соціального 

рішення, яке зможе забезпечити додаткові фінансові ресурси з Державного 

бюджету або інші компенсаторні механізми для покриття витрат водоканалів. 



 Отже, за відсутності рішення щодо встановлення економічно 

обґрунтованого тарифу для підприємств водопостачання держава позбавляє 

можливості забезпечення належного фінансування підприємств галузі, що, в 

свою чергу, буде нести за собою критичні наслідки: неможливість закупівлі 

реагентів, що позначиться на якості води;  також можливе введення графіків 

погодинної подачі води, що спричинить соціальну напругу, погіршиться стан 

розрахунків за воду; внаслідок відсутності матеріальних ресурсів – зростуть 

борги за електроенергію, несвоєчасно виконуватимуться ремонтні роботи, що 

призведе до збільшення втрат води  та зросте відтік кваліфікованих кадрів через 

неналежний рівень заробітної плати та  невиконання колективних та галузевих 

угод оплати праці.  

Щодо компенсації від держави:  по-перше, процедура розробки будь-яких 

компенсаторних механізмів для покриття витрат водоканалів тривала в часі, а 

водоканали ще з попереднього року не отримують обґрунтовану вартість своїх 

послуг.  

По-друге, у разі компенсації різниці в тарифах водоканалам тиск на  

державний бюджет буде набагато більшим, ніж з передбаченою можливістю 

споживачів отримати субсидію від держави.  

По-третє, формування дотації на покриття збитків з міського бюджету 

відбувається після подання звіту підприємства за період  по факту отримання 

збитків, що також затягується у часі і не дає КП «Водоканал м. Ужгорода»  

покривати свої поточні витрати, які повинні покриватися тарифом.  

По-четверте, при фінансуванні різниці в тарифах або дотації на покриття 

збитків держава бере на себе покриття збитків підприємства як населення, так і 

юридичних осіб, які ведуть свою господарську діяльність з метою отримання 

прибутку та можуть сплачувати обґрунтовані тарифи самостійно. 

Так, різниця у тарифах тільки для КП «Водоканал м. Ужгорода», виходячи  

з розрахунку між  діючими  тарифами та які повинні були діяти з 1 липня 2023 

року, за ІІ півріччя близько – 27,5 млн. Разом за рік недоїмка коштів буде 

складати  - 50 млн. грн.   

При тому, що витрати на одну родину (при споживанні 8 м. куб. на місяць)  

на водопостачання та водовідведення зросли би на 94 грн. у місяць, з 

розрахунку прийнятого та скасованого рішення  НКРЕКП про встановлення  

тарифів. 

         Враховуючи вищенаведене, Ужгородська міська рада звертається до 

Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, про встановлення 

обґрунтованих тарифів на централізоване водопостачання та централізоване 

водовідведення в межах компетенції. 

 

З повагою 

депутати Ужгородської міської ради VІІІ скликання 

 

Схвалено рішення XL сесії міської ради VIII  

скликання 14.07.2023 № 1384 


